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                     口腔解剖生理学---下颌骨试卷 

1.下颌骨相对薄弱的部位不包括（  ）. 

A.颏孔区   

B.颏部 

C.下颌角部 

D.髁状突颈部   

E.喙突 

2.在下颌骨的外侧面可见（  ）. 

A.颏结节  

B.下颌小舌  

C.下颌孔 

D.下颌隆突 

E.下颌舌骨线 

3.附着于下颌骨内斜线的肌肉是（  ）. 

A.二腹肌 

B.下颌舌骨肌 

C.颏舌骨肌 

D.颏舌肌 

E.茎突舌骨肌 

4.起于外斜线的肌肉是（  ）. 

A.下颌舌骨肌  

B.茎突舌骨肌 
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C.颊肌   

D.斜角肌 

E.降下唇肌 

5.以下哪个解剖结构不位于下颌骨体部外侧面（  ）.    

A.外斜线    

B.颏孔    

C.正中联合   

D.颏棘     

E.颏结节 

6.不属于下颌骨内侧面的解剖结构是（  ）. 

A.颏棘    

B.颏结节   

C.下颌小舌 

D.下颌下腺窝        

E.舌下腺窝 

7.关于下颌支的内面的结构的叙述，不正确的是（  ）.  

A.下颌孔的前方为下颌小舌，为蝶下颌韧带的附着处 

B.下颌孔的后上方有下颌神经沟 

C.下颌孔的前上方有下颌隆突 

D.下颌孔的下方有下颌舌骨沟 

E.下颌小舌的后下方骨面粗糙称为咬肌粗隆 

8.下颌骨外斜线是起止由（  ）. 
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A.上颏棘至下颌支前缘 

B.下颏棘至下颌支前缘 

C.颏结节至下颌支前缘 

D.颏孔至下颌支前缘 

E.正中联合至下颌支前缘  

9.关于下颌管叙述不正确的是（  ）. 

A.下颌管是位于下颌骨骨松质之间的   骨密质管道    

B.下颌管在下颌支内，距下颌支前缘   较近    

C.在下颌体内，下颌管距下颌骨上缘近 

D.在拔下颌磨牙时应注意此结构以免损伤下牙槽神经血管 

E.下颌管与口腔颌面外科手术关系密切 

10.附着于下颌骨喙突的肌肉是（  ）. 

A.颞肌、咬肌 

B.下颌舌骨肌 

C.颏舌骨肌 

D.颏舌肌 

E.茎突舌骨肌 

11.下颌解剖位置哪个是错误的（  ）. 

A.下颌体内斜线上方为舌下腺窝 

B.下颌体内斜线下方为颌下腺窝 

C.下颌角内侧为翼肌粗隆 

D.下颌孔后方为下颌小舌 
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E.下颌孔位于下颌支内面偏后上方 

12.在颌面部骨中唯一能动的是（  ）. 

A.上颌骨 

B.鼻骨 

C.腭骨 

D.下颌骨 

E.泪骨 

13.在下颌隆突处注射麻醉剂可以麻醉的神经是（  ）. 

A.颊神经和下牙槽神经 

B.下牙槽神经 

C.舌神经和下牙槽神经 

D.颊神经和舌神经 

E.颊神经、舌神经和下牙槽神经 

14.髁突颈前内侧有一小凹陷为（  ）. 

A.关节翼肌窝 

B.二腹肌窝 

C.下颌下陷窝 

D.舌下陷窝 

E.下颌小舌 

15.下颌骨较易发生骨折的薄弱部位不包括（  ）. 

A.颏孔区 

B.下颌孔区 
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C.正中联合处 

D.下颌角 

E.髁状突颈部 


